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Kdbe tpiymvo £yl Tpg yovies kol Tpeig mhevpéc,
Ok to tpiymva Epouv Tovhdyotov 2 olsieg yoviss,
To aBporopa tov povimy evos Tprydyvor eivor 1807,
To Tpiyovo mov reméyet

» TpElg 0&eleg yovieg ovopaleTon oSuymvio,

¥ opBn yovia ovopdleto opboydwo,
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Lz kubiva amd To mepukdto Tpiyove va vrokoyicas T yovia mov keinel
KOL V@ J0pUKTIPIGELS TA TPLYRIVA PE KPITIPLO TO £id0g TOV YOVIAY TOLG,
@) B) A 1) O

AYEH

a) Ilpoctitovpe 11 600 yvwoTés yovies Touw Tprydvou:
B+T = 60° + 50° = 110°

['vopilovpe 6m 1o Gporopa Tov yovioy evog tpry@von eivan 180°. Agmpoidus tig
110° amd Tic 180° kon fpiokovpe ™ yavie A

)

A =180° - 110° =70°

[apampodpue o To Tpiyovo £xel Tpeig ofeles yovie, dpa elvan oEuydvio.



B) Eivar A + Z = 30° + 30° = 60°. Opoc 1o GBporspa GAoV TV YOVIGY T0U TPrye-
vou eivan 180°, omote:

-

E = 180° — 60° = 120°
[Mapampobpe o1 o Tpivevo £ pin apfieia yovie, apa eivon apfloyovio.

v) I'vopilovps omn yovia H eivan 907, ondte 1o dbporspa tov yovidy mou yvopilovue
ElVOL

H4 0 =90+ 50° = 140°

Av apupésovps to dbpowope outd and nig 1807, Ba Ppodue to pétpo ™G ?mviugf.
Eivon:

T=180° — 140° = 40°
Ene1di To tpiyevo £xet pin opthi yovie, cupnepaivoupe 6 sivan opBoydvio,

AYXKHXEIX

1. Zrotpiyevo ABT, M yavia A sivor 40° ko n
yovia B eiven Sithaoe and ) yeovia A,

a) Tooeg poipec sivon 1 yovie B;

B) Tlooeg poipeg sivan n yovia f;

) Treidoug tpiyavo eivorto ABI pe KpUTipo to
EI00C TV Yowvidy Tou;

Avon:



2. Lo opboydvio mapahinidypappo ABTA
pépve ™) Soydvio AT ki éotwm ATA = 30°,
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@) ow tpiyove oymuatilovio:

B) [Mooeg poipeg sivar or yavies tewv TPLYCOVEDY
0w Gy UaTICovToL

¥) Eiven te tpiyove ioe petagt toug;

Avon:



AYXEIX

1. Zrotpiywvo ABLn yovia A givar 40° kot 1
vovie B given Sumhéoa ad ) yovia A.

2

w) Tooec poipes given 1 yoviu B;
B) Tooeg poipes sivar n yovia I

1) Tisidous tpivewo sivar to ABI pe kp 1ITpo to
£I00C 1 9V yowview Tou:
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2. 210 opboyivio napwiinioypappo ABTA
pépvm ™ Saydvio Al kot ot ATA = 30°.

@) Tow tpivewva oymuarilovrn:

B) Mooes poipsg ivan o1 yovies ov tpvdvoy
0V oymuutilovro;

¥) Eival ta tpivove ica petado TOUG:

Avon: L\) wﬁrﬂx\‘qngw‘f'm 4 'E(-* Gq_m_\ w AAM k@ Agl.
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